



發現感動 *Touched and Inspired* e報

病患感謝函

院長好：

數日前，聯合報刊登世界聲譽最佳醫學有 400 多所，而「中國」名列前 200 名以內。身為台中市民，能與世界優等醫院為鄰，何等榮幸與幸福。民 20 年出生，年屆八旬的我與老伴相依為命，住洲際棒球場附近。老伴體弱多病，多種慢性病-心臟、糖尿、腎臟、高血壓，是中國常客，多虧「中國」優秀醫療群多次治療，讓病情穩定，恢復健康，生活品質提昇。今天能安享晚年，最要感謝的是「中國」，「中國」是我們靠山，有「中國」是市民的福氣。

八月七日晨四點多鐘，老伴突然小腹陣痛，那刻劇烈疼痛，駛車送醫。急診室醫師詳細問診，經抽血、照 X 光等檢查，證實腸子出了問題，會診外科，最後迅速、果斷的決定，實施手術。操刀的是羅鴻捷醫師，麻醉的是林碧如麻醉師。手術前，林麻醉師以熱心、親切的口氣叮嚀病人：手術非常安全，心情要放輕鬆，要麻醉了。僅兩個多小時，完成刀痕 20 公分的手術，讓我震驚。當羅醫師走出手術室告知我們：疑似缺血性腸炎。割除一段壞死腸子，經縫合，情況良好，送加護病房觀察，數日後轉入一般病房。此期間，羅醫師多次來病房探視，並告知病情，讓我們更有信心，「病人會很快痊癒的！」，更對這優秀敬業的醫師充滿信心與感激。八月十五日出院，今三十日滿兩周而已，傷口癒合情形非常良好。

敬重的院長，一所優質世界排名前 200 名的醫療院所，輩出多位優秀醫師、護理師，他們是醫院雄厚資產，願好好珍惜。以上所述，多處詞不達意，敬請見諒，但願能表達內心對醫院感激於萬一。

病患 〇〇〇 敬上 2012.08.30



優秀敬業的羅鴻捷醫師



熱心親切的林碧如麻醉師

[回到電子報首頁](#)